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Ata da reunião para análise das propostas e prospectos apresentados ao Pregão nº 023/2015, para 

Aquisição de Móveis Diversos para as Unidades Básicas de Saúde. Aos 05 dias de março de 

2015, às 11:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio 
Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 105/2014, para análise das propostas e 

propectos apresentadas. O Pregoeiro juntamente com sua equipe e a Comissão de Padronização 

classificaram as empresas conforme CI 149/2015 – SMS/GUAB, e após esta análise a classificação 

para início da sessão de lances ficou da seguinte forma:  Item 01 -  Armário com 2 Portas E 3 
Prateleiras. Classificados:  M. Mobile Eireli EPP, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda – ME, 

3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis 

Eireli EPP, Fernando de Aviz EPP, Luis Cesar Reis – EPP, Ala Comércio Ltda EPP, Todt Móveis 

Ltda – ME e Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME. Desclassificados:  Papelaria Copiatic 

Ltda – EPP Prospecto em desacordo com o edital, (fundo do Armário em MDF 10mm) e demais 

medidas em desacordo com edital. Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME Prospecto mostra 

que os Pés do Armário estão  desacordo com o edital. Item 02-  Armário Suspenso com 3 Portas 
E Prateleiras - Classificados: M. Mobile Eireli EPP, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda – 

ME, 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, Dismacenter Indústria e Comércio de 

Móveis Eireli EPP, Fernando de Aviz EPP– EPP, Luis Cesar Reis – EPP,  Ala Comércio Ltda EPP, 

Todt Móveis Ltda – ME e Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME - Liderança Comércio e 

Serviços Eireli – ME. Desclassificados:  Papelaria Copiatic Ltda – EPP Sem Prospecto. Item 03 - 
Armário Suspenso com 4 Portas E Prateleiras - Classificados: M. Mobile Eireli EPP, Irmãos 

Pacheco Comércio e Serviços Ltda – ME,  3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME,   

Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de Aviz EPP,  Todt Móveis Ltda 

– ME,    Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME, Ala Comércio Ltda EPP, Luis Cesar Reis – 

EPP, Desclassificados:  Papelaria Copiatic Ltda – EPP Sem Prospecto. Item 04 -  Arquivo com 4 
Gavetas Para Pastas Suspensas - Classificados: M. Mobile Eireli EPP, Irmãos Pacheco Comércio 

e Serviços Ltda – ME,  Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de Aviz 

EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME, Desclassificados:   Papelaria Copiatic Ltda 

– EPP Prospecto em desacordo com o Edital. Medidas inferiores Luis Cesar Reis – EPP, Prospecto 

em desacordo com o Edital, não mostram pés em alumínio. 3A Comércio de Móveis e Refrigeração 

Ltda – ME Prospecto em desacordo com o Edital, prospecto não mostram pés em alumínio 

Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME Prospecto em desacordo com o Edital, pés em 

desacordo. Item 05 - Banco Tipo Longarina com 3 Lugares - Classificados: M. Mobile Eireli 

EPP,  Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de Aviz EPP,  Luis Cesar 

Reis – EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,   Papelaria Copiatic Ltda – EPP,  

Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME. Item 06 - Banco Tipo Longarina com 4 Lugares - 
Classificados:  M. Mobile Eireli EPP,     Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  

Fernando de Aviz EPP,  Luis Cesar Reis – EPP,   Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,  

Papelaria Copiatic Ltda – EPP,  Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME. Item 07 Banco Tipo 
Longarina com 5 Lugares - Classificados: M. Mobile Eireli EPP,   Dismacenter Indústria e 

Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de Aviz EPP,   Luis Cesar Reis – EPP,  Ala Comércio 

Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,   Papelaria Copiatic Ltda – EPP,   Liderança Comércio e 

Serviços Eireli – ME. Item 08 - Cadeira Fixa Tipo Ski  - Classificados:  M. Mobile Eireli EPP,  
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Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Fernando de Aviz EPP,  Luis Cesar Reis – 

EPP,   Ala Comércio Ltda EPP,   Todt Móveis Ltda – ME,   Papelaria Copiatic Ltda – EPP,  

Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME. Item 09 - Cadeira Giratória com Apoio Braço - 
Classificados: - M. Mobile Eireli EPP,  3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME,  

Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de Aviz EPP, Luis Cesar Reis – 

EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,   Papelaria Copiatic Ltda – EPP, Liderança 

Comércio e Serviços Eireli – ME. Item 10 - Cadeira Fixa para Obesos - Classificados: M. Mobile 

Eireli EPP,  Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de Aviz EPP,  Luis 

Cesar Reis – EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,  Liderança Comércio e 

Serviços Eireli – ME. Desclassificados:  Papelaria Copiatic Ltda – EPP em desacordo com o edital, 

peso para pessoa aproximada de 140 kg,  e prospecto mostra  até 100kg. Item 11- Cadeira 
Universitária com Prancheta Destra - Classificados: M. Mobile Eireli EPP, 3A Comércio de 

Móveis e Refrigeração Ltda – ME,   Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  

Fernando de Aviz EPP,  Luis Cesar Reis – EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,   

Papelaria Copiatic Ltda – EPP,  Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME. Item 12 - Cadeira 
Universitária com Prancheta Canhota - Classificados: M. Mobile Eireli EPP,  3A Comércio de 

Móveis e Refrigeração Ltda – ME,   Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  

Fernando de Aviz EPP,  Luis Cesar Reis – EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,   

Papelaria Copiatic Ltda – EPP,  Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME. Item 13 Estante em 
Aço - Classificados: - M. Mobile Eireli EPP, 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME,  

Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Fernando de Aviz EPP,  Luis Cesar Reis – 

EPP, Ala Comércio Ltda EPP, Todt Móveis Ltda – ME, Papelaria Copiatic Ltda – EPP. Item 14 - 
Gaveteiro Volante  com 5 gavetas - Classificados: M. Mobile Eireli EPP,  3A Comércio de Móveis 

e Refrigeração Ltda – ME,   Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de 

Aviz EPP,  Luis Cesar Reis – EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,   Liderança 

Comércio e Serviços Eireli – ME, Desclassificados:  Papelaria Copiatic Ltda – EPP prospecto em 

desacordo com o edital, edital pede com 5 gavetas, prospecto mostra com 4 gavetas. Item 15 - 
Mesa para Impressora - Classificados:  Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  

Fernando de Aviz EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,     Liderança Comércio e 

Serviços Eireli – ME. Desclassificados:   M. Mobile Eireli EPP, prospecto em desacordo com o 

edital, estrutura em ferro, prospecto mostra em madeira.Papelaria Copiatic Ltda – EPP, prospecto 

em desacordo com o edital medidas não conferem com o edital.Luis Cesar Reis – EPP, prospecto 

em desacordo com o edital, prospecto não mostra prateleira. Item 16 -  Mesa Escrivaninha em L  
1500 x 1500 x 600 x 750 mm - Classificados: M. Mobile Eireli EPP,  Irmãos Pacheco Comércio e 

Serviços Ltda – ME,     Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de Aviz 

EPP,  Todt Móveis Ltda – ME,  Ala Comércio Ltda EPP,  Liderança Comércio e Serviços Eireli – 

ME, Desclassificados:  Luis Cesar Reis – EPP, prospecto em desacordo com o edital, item pede 

tampo único, prospecto mostra em três partes. 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME 

sem prospecto. Papelaria Copiatic Ltda – EPP prospecto em desacordo com o edital medidas do 

prospecto não estão de acordo com edital.  Item 17 Mesa Redonda para Reunião - Classificados: 

M. Mobile Eireli EPP,  Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda – ME,  3A Comércio de Móveis e 

Refrigeração Ltda – ME,   Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de 

Aviz EPP,  Papelaria Copiatic Ltda – EPP, Luis Cesar Reis – EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt 

Móveis Ltda – ME,   Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME. Desclassificados: Todt Móveis 
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Ltda – ME, prospecto em desacordo com o edital, prospecto mostra com pés em formato de estrela, 

edital pede formato de cruz. Item 18 Mesa Escrivaninha Reta  1200x600x750 mm (cxla) - 
Classificados: M. Mobile Eireli EPP,  Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP,  

Fernando de Aviz EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis Ltda – ME, Luis Cesar Reis – EPP.    

Desclassificados: Papelaria Copiatic Ltda – EPP - prospecto em desacordo com edital, medidas em 

desacordo. Item 19 Mesa Escrivaninha Reta  - 1500x600x750 mm (cxla) - Classificados: M. 

Mobile Eireli EPP,  3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME,   Dismacenter Indústria e 

Comércio de Móveis Eireli EPP,  Fernando de Aviz EPP,  Ala Comércio Ltda EPP,  Todt Móveis 

Ltda – ME,  Luis Cesar Reis – EPP. Desclassificados:  3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda 

– ME, prospecto em desacordo com edital faltam itens no prospectos. Papelaria Copiatic Ltda – 

EPP - prospecto em desacordo com edital medidas em desacordo com o prospecto. Nada mais 

havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

  

 

Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Eloir Teixeira   
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